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دیدهشوید
تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تبلیغات بدنه قطار
تبلیغات درون واگن ها

با 
در مترومترو

1پذیرش آگهی 8 1 9

جزیره در آرامش
امروز مسابقه حساسی در انگلیس نداریم؛ آرامش پیش از توفان 

بازی چلسی - تاتنهام

رقابت‌های امروز لیگ برتر چندان خاص نیست. اورتون - لیورپول یک 
شهرآورد محلی است. لیورپول پس از پیروزی 2 بر صفر بر من‌سیتی 
نتوانست برتری 11 امتیازی خود را با این تیم حفظ کند و در دیدار وسط 

هفته مقابل نیوکاسل 3- 3 متوقف شد.

لیورپول  |  لیورپول در این فصل لیگ 29گل زده که مو صلاح روی 21گل 
تأثیر مستقیم گذاشته. مهاجم مصری که به تمدید قرارداد نزدیک است، 
14گل دیگر می‌خواهد تا به بهترین گلزن خارجی تاریخ لیگ برتر تبدیل 
شود؛ سرخیو آگوئرو ۱۸۴گل، تیری آنری ۱۷۵ و محمد صلاح ۱۷۰گل. او 
بالاتر از وین رونی رکورددار تاریخ لیگ برتر در تعداد بازی با ثبت گل و پاس 
گل است )۳۷(. اورتون حریف امشب لیورپول هم پس از شکست‌های پیاپی 
سرانجام نفسی کشید و ولوز را 4 بر صفر برد. آنها 4بازی ترسناک پیاپی با 

لیورپول، آرسنال، چلسی و منچسترسیتی دارند!

سیتی  |  منچسترسیتی سرانجام پس از 8بازی و تحمل 6 باخت، رنگ 
پیروزی را دید و 3 بر صفر ناتینگهام را برد. آنها امروز با کریستال پالاس بازی 
دارند و شاید با پیروزی در این دیدار بتوانند روحیه بیشتری هم بگیرند. 
به‌نظر می‌رسد مشکل من‌سیتی برای نتیجه نگرفتن در باز‌ی‌های قبلی 
غیبت و مصدومیت رودری نبود. بازگشت دی‌بروینه ثابت کرد که دلیل 
اصلی این ناکامی‌ها غیبت این بلژیکی بوده. کوین دی‌بروینه در 7بازی از 
۸بازی آخری که در لیگ برتر گل زده، پاس گل هم ثبت کرده. او پس از 2 
ماه‌ونیم به ترکیب ثابت برگشت؛ با یک‌گل و یک‌پاس‌گل. آخرین‌باری که 
منچسترسیتی در نیمه‌اول 2گل در لیگ زد، روز ۱۴ سپتامبر و در بازی با 

برنتفورد بود که دی‌بروینه در ترکیب ثابت تیم حضور داشت.

یونایتد و آرسنال  |  آموریم نخستین شکست خود روی نیمکت 
منچستریونایتد را تجربه کرد و در زمین آرسنال با 2کرنر به این تیم باخت و 

حالا امروز در بازی با ناتینگهام‌فارست فرصت جبران دارد.
این چهارمین پیروزی پیاپی آرتتا بر من‌یونایتد بود که تاکنون هیچ 
مربی دیگری سابقه نداشته به این برد‌ها برسد. او با ۷۰درصد پیروزی، 
بهترین نرخ برد را میان تمامی مربیانی که حداقل ۵بار در لیگ برتر مقابل 
منچستریونایتد قرار گرفته‌اند، به نام خود ثبت کرده. عملکرد آرتتا مقابل 

یونایتد در لیگ برتر: ۱۰بازی، ۷پیروزی، یک‌تساوی و ۲شکست.
   نیکولاس یوور، مربی تخصصی ضربات ایستگاهی در آرسنال کاری کرده 
که به محض اعلام ضربه کرنر، تن بازیکنان و مربیان حریف می‌لرزد. از شروع 
فصل گذشته آرسنال 22گل از روی این ضربات به‌دست آورده که از این تعداد 

7گل از روی ارسال‌های ساکا بوده و 7گل روی ارسال‌های دکلان رایس.
   یونایتد در ۱۰سال اخیر، ۲گل از نقطه کرنر در یک بازی دریافت کرد.

   لوک شو باز هم مصدوم شد. او از زمان انتقال به یونایتد، ۳۱۶بازی شیاطین 
سرخ و تیم ملی انگلیس را به‌دلیل مصدومیت از دست داده و در مجموع 
۸۱۸روز مصدوم بوده و در هیچ فصلی بیش از ۸۰درصد بازی‌ها در زمین حضور 
نداشته. او از ۱۰فصل، فقط در ۴فصل بیش از نیمی از بازی‌ها را انجام داده است.

مسی در افتتاحیه 
جام‌جهانی

قرعه‌کشی نخستین دوره مسابقات جهانی باشگاه‌ها انجام شد 
البته اگر بازیکنان آن را تحریم نکنند

قرعه‌کشی نخستین دوره 32تیمی جام‌جهانی باشگاه‌ها انجام 
شد. در این مسابقات سهمیه‌ها به این ترتیب توزیع شده بود: 
32تیم از 6کنفدراسیون در این جام حضور دارند و 12سهمیه به 
اروپا، 6سهمیه به آمریکای‌جنوبی، ‌4سهمیه به آمریکای‌شمالی، 
4سهمیه به آفریقا، 4سهمیه به آسیا، یک سهمیه به اقیانوسیه و 

یک‌سهمیه به میزبان آمریکا تعلق گرفته است.
از قاره آسیا 4تیم در این جام‌جهانی حضور دارند؛ العین امارات، 
اوراوا ردز ژاپن و الهلال عربستان به‌عنوان قهرمانان 3دوره اخیر 
قاره به همراه اولسان کره‌جنوبی. اولسان نه به‌خاطر قهرمانی در 
سال2020، بلکه براساس رتبه تیم‌های قاره در رنکینگ فیفا به 
جام‌جهانی راه یافته. الهلال با ۱۱۸امتیاز در صدر آسیا قرار دارد و 
اولسان اچ دی با ۸۱امتیاز در رده دوم. تیم کره‌ای به لطف حضور 
در مرحله نیمه‌نهایی 2دوره )سال۲۰۲۱ و فصل ۲۰۲4 - ۲۰۲3( 
و همچنین امتیازات کسب شده در سال۲۰۲۲ در این رتبه جای 
گرفته است. چونبوک موتورز تنها یک امتیاز کمتر کسب کرده و 
در رده سوم آسیا قرار دارد وگرنه به جای اولسان راهی مسابقات 
می‌شد. درباره حضور پرسپولیس هم اطلاعات غلطی منتشر شده 
و می‌گویند اگر مهدی شیری آن پنالتی را در فینال لیگ قهرمانان 
آسیا نمی‌داد، حالا نماینده ایران هم در این رقابت‌ها حضور داشت.

   مسابقات از 25خرداد تا 22تیر1404 انجام می‌شود؛ با حضور 
لیونل مسی و دیدار افتتاحیه بین اینترمایامی و الاهلی مصر.

   دیدارهای بایرن‌مونیخ - بنفیکا، رئال‌مادرید - سالزبورگ، 
پاری‌سن‌ژرمن - اتلتیکومادرید و یوونتوس - منچسترسیتی در 

آمریکا تکرار می‌شود.
   تخصیص سهمیه‌ها براساس عملکرد تیم‌ها در لیگ قهرمانان 
طی 4فصل گذشته )از فصل 21-2020 تا پایان فصل جاری( 

تعیین شده. برای رقابت‌های 
سال۲۰۲۵، قهرمانان 3دوره 
اخیر لیگ قهرمانان )چلسی، 

رئال‌مادرید و منچسترسیتی( 
به همراه تیم‌هایی که در این 

دوره عملکرد بهتری داشته‌اند، 
به‌طور مستقیم به این رقابت‌ها راه 

یافته‌اند. تیم‌هایی مانند بایرن‌مونیخ، 
پاری‌سن‌ژرمن و اینتر نیز از طریق سیستم 

رتبه‌بندی راهی این مسابقات شده‌اند.
   در مرحله یک‌هشتم، تیم اول گروهA با تیم دوم 

گروهB بازی می‌کند و دیدارهای بعدی هم به همین 
ترتیب انجام می‌شود.

   اتحادیه بازیکنان فوتبال در انگلیس و فرانسه یک شکایت 
حقوقی به دادگاه تجاری در بروکسل ارائه کرده و به برگزاری این 
مسابقات معترض شده‌اند. اگر آنها با فیفا به توافق نرسند، این 
مسابقات را تحریم خواهند کرد؛ مسابقاتی که یک میلیارد دلار 

اسپانسرینگ دارد و پخش تلویزیونی آن رایگان است.
   اگر رئال و اتلتیکو در گروهشان صدرنشین شوند، 

ممکن است در نیمه‌نهایی به هم برخورد کنند.
   بارسلونا به سبب حذف از 2دور گروهی لیگ 
قهرمانان در فصل 22-2021 و 23-2022 نتوانست 

در این جام حضور پیدا کند.
   همه تیم‌های حاضر در این جام ۵۵میلیون دلار نقد 
دریافت می‌کنند و هر برد و صعود از هر مرحله هم پاداش 

دارد. قهرمان هم 100میلیون یورو پاداش می‌گیرد.

برای پنجمین سال پپاپی دست بایرن‌مونیخ از 
جام‌حذفی کوتاه ماند. مونیخی‌ها که آخرین 
بار سال2020 و با هانسی فلیک این جام را 
فتح کرده بودند، این بار با باختی که در زمین 
خودشان به لورکوزن دادند، از دور این رقابت‌ها 
کنار رفتند. در این بازی که سه‌شنبه شب 

برگزار شد، مانوئل نویر دقیقه هفدهم 
اخراج شد. نویر برای نخستین بار 
در ۸۶۷بازی که در دوران فوتبالش 
برای بایرن، شالکه و تیم ملی آلمان 

انجام داده، کارت قرمز می‌گرفت.
ونسان کمپانی هم بار دیگر ثابت کرد 
که فقط زورش به تیم‌های کوچک 
می‌رسد. نتایج مهم‌ترین دیدارهای 
 این فصل بایرن‌مونیخ: تساوی

یک - ‌یک با لورکوزن، باخت یک بر صفر به 
استون‌ویلا، تساوی3- 3 با فرانکفورت، باخت 
4 بر یک از بارسلونا، پیروزی یک بر صفر مقابل 
پاری‌سن‌ژرمن، تساوی یک - یک با دورتموند، 
باخت یک بر صفر مقابل لورکوزن، بدون پیروزی 
مقابل ۵ تیم اول بوندس‌لیگا و بدون پیروزی 

مقابل ۱۳تیم اول لیگ قهرمانان.
   این پنجمین بازی بدون باخت لورکوزن 
مقابل بایرن بود؛ عملکرد لورکوزن مقابل بایرن 
از زمان حضور آلونسو: ۵بازی، ۳برد و ۲تساوی. 
حالا ناگلزمان، توخل و کمپانی که روی نیمکت 

باواریایی‌ها مقابل لورکوزن آلونسو قرار گرفته‌ا‌ند، 
شکست خورده‌اند.

   این نهمین پیروزی پیاپی ژابی آلونسو در 
جام‌حذفی آلمان بود. فقط گواردیولا و فان‌خال، 
هر دو با بایرن‌مونیخ توانسته‌اند 10برد پیاپی در 

این رقابت‌ها به‌دست آورند.
   هری کین هم یک جام دیگر را در 
دوران فوتبالش از دست داد؛ طبق 
معمول! او باشد یا نباشد، جام‌ها از 
دست می‌روند. هری‌ کین تاکنون 
65جام، شامل 57جام باشگاهی 
و 8جام ملی را از دست داده است. 
کنایه‌آمیز اینکه او در این جام‌ها 
بیش از 420گل زده است. بایرن 
پیش از کین، ۱۱سال متوالی قهرمان 
بوندس‌لیگا و ۳سال متوالی فاتح سوپرجام 

آلمان شده بود.
   در این بازی کیمیش به رکورد بازی‌های 
لوتار ماتئوس در بایرن رسید؛ کیمیش‌ )۹سال(، 
۴۱۰بازی، ۴۲گل و ۱۰۸پاس گل و ۲۰جام. 
ماتئوس )۱۲سال(، ۴۱۰بازی، ۱۰۰گل، ۵۱پاس 

گل و ۱۵جام.
   امروز هر دو تیم در بوندس‌لیگا بازی دارند و 
خودشان را برای لیگ قهرمانان آماده می‌کنند؛ 
بایرلورکوزن با سن‌پائولی و بایرن مونیخ با 

هایدنهایم.

مربی کوچه خلوت!
زور کمپانی به تیم‌های بزرگ نمی‌رسد

هفتههفته  سختسخت  
بارسا و رئال در 3روز دومین دیدار دشوار خود را برگزار می‌کنند

لالیگا این هفته یک اشانتیون یا هدیه رایگان داشت و بازی‌های این 
لیگ وسط هفته هم انجام شد. بارسلونا با بازگشت یامال به ترکیب اصلی 
توانست 5 بر یک مایورکا را در هم بکوبد ولی رئال با اشتباهات امباپه و 
والورده 2 بر یک به اتلتیک بیلبائو باخت تا خیال بارسا فعلا از رقیب 

سنتی راحت شود. رئال یک دیدار عقب افتاده با والنسیا دارد که قرار 
است 13دی برگزار شود. مادریدی‌ها اگر این بازی را هم ببرند، باز هم 

یک امتیاز از بارسلونا عقب هستند. امروز هر دو تیم بازی‌های به‌نسبت 
سختی دارند.

امروز بارسا باید به زمین بتیس برود. در چند دیداری 
که یامال نبود یا نمی‌توانست کامل بازی کند، بارسا 
توان پیروزی نداشت. حالا با بازگشت او بارسا یک 
پیروزی 5گله دیگر به‌دست آورده. آخرین حضور 
این بازیکن در ترکیب ثابت به پیروزی 5 بر 2 
مقابل ستاره سرخ بلگراد برمی‌گشت. در فاصله 
این بازی تا دیدار با مایورکا، بارسا بدون یامال 
3بازی پیاپی بدون برد را در لالیگا سپری کرد. 
در بازی با مایورکا پدیده 17ساله آبی اناری‌ها 
یک پاس‌گل دیگر با بیرون پا داد که سومین 
پاس‌گل مشابه او در این فصل بود؛ ویارئال 
)پاس به رافینیا(، اسپانیول )پاس به اولمو(، 
مایورکا )پاس به رافینیا(. خودش به‌شوخی 
گفته موقع این پاس‌ها دکمهL2 را در دسته 

پلی‌استیشن نگه می‌دارد! 
   خط حمله هانسی فلیک همچنان گلزن 
و بی‌رحم است. حالا لوا و رافینیا بهترین زوج 
خط حمله اروپا را تشکیل داده‌اند و بارسا 
نخستین تیمی است که 2بازیکن با شمار 
گل‌های 2رقمی در لیگ دارد؛ لواندوفسکی 

۱۵گل و رافینیا ۱۱گل.
   تعداد گل‌های لالیگایی رافینیا در فصل سوم 
حضورش در بارسلونا با عثمان دمبله )24( برابر شد. 
این بازیکن برزیلی 16گل و 8پاس گل در این فصل به 

ثبت رسانده است.
   بارسا 35گل در خارج از خانه زده که بهترین رکورد در اروپاست؛ 

2گل بیشتر از بایرن.
   شاگردان فلیک با ۴۸گل زده، حداقل ۱۸گل بیشتر از هر تیمی در 

لالیگا به ثبت رسانده‌اند.
   بارسلونا در زمان فلیک 98ضربه کرنر به حریفان داده است اما 

هیچ گلی روی آنها دریافت نکرده.
   خبر بد برای بارسا این است که گزارش پلیس ملی مبلغ 
پرداختی بارسلونا به نگررا را به 8.4میلیون یورو افزایش داده. 
بارسلونا متهم است که به‌مدت 17سال به نایب‌رئیس کمیته 

داوران لالیگا رشوه می‌داده.

امشب هم یک بازی سخت دیگر در انتظار رئال خواهد 
بود. فصل پیش بهترین سال تاریخ خیرونا بود و 2بار 

بارسا را 4تایی کرد و یک‌بار اتلتیکو را ولی رئال 
رفت و برگشت پیروزی‌های پرگل مقابل این تیم 

به‌دست آورد.
   رئال چهارشنبه‌شب در زمین بیلبائو شکست خورد 
که این اتفاق در 9سال گذشته و پس از 13پیروزی و 
5تساوی در رویارویی‌های قبلی سابقه نداشته. آخرین 
بار مارس2015 بود که 2تیم با همین مربیان در 
سن‌مامس با هم بازی کردند و والورده توانست 

آنچلوتی را شکست دهد.
   در این بازی امباپه برای دومین بار ظرف یک 
هفته در رئال پنالتی خراب کرد و اشتباه فده 

والورده باعث شکست این تیم شد.
   ارنستو والورده هم با این پیروزی به سومین 
سرمربی‌ای )با بارسا، اسپانیول و بیلبائو( تبدیل 
شد که بردهای خود مقابل مادریدی‌ها را 
دورقمی می‌کند؛ گواردیولا ۱۳برد، سیمئونه 

۱۲ و والورده ۱۰ پیروزی.
   اشتباه فده والورده سر گل دوم اتلتیک 
را شاید بتوان به خستگی او ربط داد. 
بازیکن میانی اروگوئه‌ای غیراز یک بازی، 

در همه مسابقات در ترکیب رئال حاضر 
بوده و در یک بازی ملی هم به‌دلیل محرومیت 

استراحت کرده. بیشترین دقایق بازی در تیم‌های 
ملی و باشگاهی از آغاز فصل پیش و در 16ماه اخیر: فده 
والورده 8048دقیقه بازی، ژول کنده 7171دقیقه و رودیگر 

6633دقیقه.
   رئال با وجود خرید امباپه، نسبت به فصل پیش کمتر گل می‌زند 
و بیشتر گل می‌خورد. فصل قبل آنها فقط در 2بازی مقابل وایکانو 
و بتیس در خانه موفق به گلزنی نشده بودند که این رقم در ابتدای 
این فصل به 3مسابقه رسیده. رئال فصل پیش تا این مقطع 4امتیاز 
بیشتر داشت و در کل فصل فقط 2شکست مقابل اتلتیکو در لالیگا 
و حذفی متحمل شده بود ولی این فصل 2شکست در لالیگا و 

3باخت در لیگ قهرمانان دارد.

خیرونا - رئال مادریدبتیس - بارسلونا 

بارسلونا در مرحله یک‌هشتم نهایی کوپا دل‌ری مقابل یکی از 

این حریفان گمنام که در قرعه‌کشی دوشنبه مشخص خواهد شد، بازی 

می‌کند؛ مینرا، بارباستر، پونتودرا، لوگرون. رئال هم با یکی از این تیم‌ها بازی 

دارد؛ بارباسترو، دپورتیوو مینرا، لوگرونس، پونتودرا، ماربلا، اورنسه یا پونفرادینا.

   در دور قبلی 3تیم لالیگایی به‌دست حریفان گمنام حذف شدند؛ اسپانیول 

مقابل بارباسترو، خیرونا مقابل لوگرونس و ویارئال مقابل پونتودرا. همه این تیم‌های 
برنده دسته چهارمی بودند.

   مرحله یک‌شانزدهم نهایی کوپا دل ری روزهای چهاردهم و پانزدهم دی 

به‌صورت تک‌بازی برگزار می‌شود. دیدارهای مرحله یک‌چهارم پانزدهم بهمن 

و بازی‌های رفت و برگشت نیمه‌نهایی در روزهای ششم اسفند و دوازدهم 

فروردین و فینال روز پنجم اردیبهشت برگزار می‌شود.

   درصورت صعود رئال به فینال سوپرجام و مرحله یک‌هشتم 

نهایی کوپا دل‌ری، مادریدی‌ها در ژانویه باید ۹بازی 
انجام بدهند.
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